
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 154 14.7 14.7 14.7

Slightly concerned 265 25.4 25.4 40.2

Moderately concerned 303 29.1 29.1 69.2

Extremely concerned 321 30.8 30.8 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 203 19.5 19.5 19.5

Slightly concerned 233 22.3 22.3 41.8

Moderately concerned 285 27.3 27.3 69.0

Extremely concerned 323 31.0 31.0 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 199 19.1 19.1 19.1

Slightly concerned 274 26.3 26.3 45.4

Moderately concerned 315 30.2 30.2 75.5

Extremely concerned 255 24.5 24.5 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 228 21.9 21.9 21.9

Slightly concerned 306 29.3 29.3 51.2

Moderately concerned 265 25.4 25.4 76.5

Extremely concerned 245 23.5 23.5 100.0

Total 1044 100.0 100.0

1. How concerned are you about hurricanes becoming stronger and/or more frequent

in Florida? 

Valid

2. How concerned are you about temperatures rising in Florida?

CES-BEPI Results

January 7-21, 2020

Valid

Valid

3. How concerned are you about flooding from rainfall becoming heavier in Florida?

Valid

4. How concerned are you about Florida droughts becoming stronger and/or more 

frequent?

CES-BEPI  SURVEY 1



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 181 17.4 17.4 17.4

Slightly concerned 295 28.3 28.3 45.6

Moderately concerned 273 26.2 26.2 71.8

Extremely concerned 294 28.2 28.2 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 164 15.7 15.7 15.7

Slightly concerned 259 24.8 24.8 40.5

Moderately concerned 317 30.4 30.4 70.9

Extremely concerned 304 29.1 29.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 135 12.9 12.9 12.9

Slightly concerned 273 26.2 26.2 39.1

Moderately concerned 290 27.8 27.8 66.8

Extremely concerned 346 33.2 33.2 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all concerned 162 15.5 15.5 15.5

Slightly concerned 224 21.5 21.5 37.0

Moderately concerned 276 26.5 26.5 63.5

Extremely concerned 381 36.5 36.5 100.0

Total 1044 100.0 100.0

5. How concerned are you about Florida’s rising sea levels?

Valid

Valid

8. How concerned are you about losing access to Florida’s clean and reliable drinking 

water

supplies?

Valid

6. How concerned are you about higher storm surge flooding near Florida’s coastline? 

Valid

7. How concerned are you about the health of Florida’s natural environment (for example, 

coral reefs, wetlands, fisheries)?
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

no 597 57.2 57.2 57.2

yes 447 42.8 42.8 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

no 821 78.7 78.7 78.7

yes 223 21.3 21.3 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

no 667 63.9 63.9 63.9

yes 377 36.1 36.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

no 845 80.9 80.9 80.9

yes 199 19.1 19.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

no 723 69.3 69.3 69.3

yes 321 30.7 30.7 100.0

Total 1044 100.0 100.0

9a. In the past 12 months, has your household been exposed to heat waves?

9c. In the past 12 months, has your household been exposed to sever wind?

Valid

9d. In the past 12 months, has your household been exposed to flooding?

Valid

9b. In the past 12 months, has your household been exposed to droughts?

Valid

Valid

9e. In the past 12 months, has your household been exposed to a natural hazard?

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all impacted 583 55.8 55.8 55.8

Slightly impacted 272 26.1 26.1 81.9

Moderately impacted 112 10.7 10.7 92.6

Extremely impacted 77 7.4 7.4 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Not at all impacted 488 46.8 46.8 46.8

Slightly impacted 309 29.6 29.6 76.4

Moderately impacted 163 15.6 15.6 91.9

Extremely impacted 84 8.1 8.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 238 22.8 22.8 22.8

Agree 336 32.2 32.2 55.0

Neutral 268 25.7 25.7 80.6

Disagree 136 13.0 13.0 93.6

Strongly disagree 67 6.4 6.4 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

No, I did not want to evacuate 381 36.5 36.5 36.5

No, I was unable to evacuate 133 12.7 12.7 49.3

Yes, I evacuated locally (5 

miles)

111 10.6 10.6 59.9

Valid

11. In the last 12 months, how has your Florida household (family, building, job) been 

negatively impacted by strong winds from a hurricane or tornado?

Valid

10. In the last 12 months, how has your Florida household (family, building, job) been 

negatively impacted by flooding? 

Valid

12. How strongly do you agree or disagree with the following statement?: My household 

is well prepared for climate hazards with survival supplies such as food, water, power 

generator, phone charger, and radio.

Valid

13. If you have recently experienced a flood or wind (hurricane or tornado) event, did you 

evacuate?
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Yes, I evacuated within the 

region (5-100 miles)

79 7.6 7.6 67.5

Yes, I evacuated far away 

(over 100 miles)

51 4.9 4.9 72.4

I have not experienced a flood 

or wind event in the last 12 

months

288 27.6 27.6 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Yes, I'm required to have it 208 19.9 19.9 19.9

Yes, but I'm not required to 

have it

184 17.6 17.6 37.5

No, even though I'm required 

to have it

92 8.8 8.8 46.3

No, and I'm not required to 

have it

382 36.6 36.6 82.9

I don't know 179 17.1 17.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Yes, I'm required to have it 275 26.3 26.3 26.3

Yes, but I'm not required to 

have it

257 24.6 24.6 51.0

No, even though I'm required 

to have it

89 8.5 8.5 59.5

No, and I'm not required to 

have it

221 21.2 21.2 80.7

I don't know 202 19.3 19.3 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Valid

14. Does your place of residence have flood insurance?

Valid

15. Does your place of residence have wind (hurricane or tornado) insurance?

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 226 21.6 21.6 21.6

Agree 399 38.3 38.3 59.9

Neutral 293 28.0 28.0 87.9

Disagree 82 7.8 7.8 95.7

Strongly disagree 44 4.3 4.3 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Yes, and it is caused largely by 

human activity

575 55.0 55.0 55.0

Yes, and it is caused largely by 

natural changes in the 

environment

328 31.4 31.4 86.4

No 141 13.6 13.6 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 395 37.8 37.8 37.8

Agree 333 31.9 31.9 69.7

Neutral 191 18.3 18.3 88.0

Disagree 65 6.2 6.2 94.2

Strongly disagree 61 5.8 5.8 100.0

Total 1044 100.0 100.0

17. Do you think climate change is happening?

Valid

18. How strongly do you agree or disagree with this statement?: Climate change has me 

concerned about the well-being of future generations in Florida. 

16. How strongly do you agree or disagree with the following statement?: People in my 

neighborhood can be trusted.

Valid

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Natural gas 268 25.7 25.7 25.7

Solar 138 13.2 13.2 38.9

Wind 64 6.2 6.2 45.0

Nuclear 117 11.2 11.2 56.2

Coal 69 6.6 6.6 62.8

I don't know 388 37.2 37.2 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Natural gas 196 18.8 18.8 18.8

Solar 581 55.7 55.7 74.4

Wind 87 8.3 8.3 82.7

Nuclear 59 5.7 5.7 88.4

Coal 11 1.0 1.0 89.4

I don't know 110 10.6 10.6 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 172 16.5 16.5 16.5

Agree 176 16.9 16.9 33.4

Neutral 362 34.7 34.7 68.1

Disagree 212 20.3 20.3 88.4

Strongly disagree 121 11.6 11.6 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Valid

21. How strongly do you agree or disagree with this statement?: Florida’s government 

(state, county, municipal) is already doing enough to address the impacts of climate 

change.

Valid

19. What is the dominant fuel source used to produce your Florida home’s electricity

today?

Valid

20. What primary form of energy production do you think the state of Florida should

be supporting for the future?
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 214 20.5 20.5 20.5

Agree 275 26.4 26.4 46.9

Neutral 284 27.2 27.2 74.1

Disagree 161 15.5 15.5 89.5

Strongly disagree 109 10.5 10.5 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 196 18.8 18.8 18.8

Agree 296 28.4 28.4 47.2

Neutral 362 34.7 34.7 81.8

Disagree 139 13.4 13.4 95.2

Strongly disagree 50 4.8 4.8 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly support 425 40.7 40.7 40.7

Support 322 30.9 30.9 71.5

Neither support or oppose 208 19.9 19.9 91.4

Oppose 50 4.8 4.8 96.2

Strongly oppose 39 3.8 3.8 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Valid

24. How strongly do you support or oppose the following statement?: Florida schools 

should teach the causes, consequences, and solutions to climate change in our K-12 

classrooms. 

Valid

22. How strongly do you agree or disagree with this statement?: I am willing to pay $10 

per month to strengthen Florida’s infrastructure (such as bridges, roads, stormwater 

systems) to weather hazards.

Valid

23. How strongly do you agree or disagree with this statement?: Through innovation and 

entrepreneurship, Florida’s business community will lead us to successfully adapt to 

weather hazards.
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 299 28.7 28.7 28.7

Agree 313 30.0 30.0 58.7

Neutral 252 24.1 24.1 82.8

Disagree 95 9.1 9.1 91.9

Strongly disagree 84 8.1 8.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly agree 165 15.8 15.8 15.8

Agree 205 19.6 19.6 35.4

Neutral 301 28.8 28.8 64.2

Disagree 208 19.9 19.9 84.2

Strongly disagree 165 15.8 15.8 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Strongly Republican 195 18.6 18.6 18.6

Leaning Republican 169 16.2 16.2 34.9

Independent or No Party 

Affiliation

313 30.0 30.0 64.8

Leaning Democratic 178 17.0 17.0 81.9

Strongly Democratic 189 18.1 18.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

25. How strongly do you agree or disagree with the following statement?: Our society 

would be better off if the distribution of wealth was more equal.

27. Which of these statements best describes your political party affiliation? 

Valid

Valid

26. How strongly do you agree or disagree with the following statement?: The 

government should do more to protect me, even if doing so means limiting personal 

freedom and privacy. 

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

18-34 283 27.1 27.1 27.1

35-49 244 23.4 23.4 50.5

50-64 263 25.2 25.2 75.7

65 and over 254 24.3 24.3 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Hispanic or Latino of any race 253 24.2 24.2 24.2

White or Caucasian 596 57.1 57.1 81.3

Black or African-American 150 14.4 14.4 95.7

Asian 30 2.9 2.9 98.6

Other or multiple races 15 1.4 1.4 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Male 504 48.3 48.3 48.3

Female 540 51.7 51.7 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

less than $25,000 281 26.9 26.9 26.9

$25,000-$49,999 301 28.8 28.8 55.8

$50,000-74,999 202 19.3 19.3 75.1

$75,000-99,999 113 10.8 10.8 85.9

More than $100,000 147 14.1 14.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

28. What is your age?

Valid

31. What is your annual household income? 

Valid

Valid

29. Which of the following best describes your race?

Valid

30. What is your gender?

32. What is your highest level of education?

CES-BEPI  SURVEY 10



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Less than high school 134 12.8 12.8 12.8

High school graduate (inc. 

equv.)

304 29.1 29.1 41.9

Some college or Associate's 

degree

332 31.8 31.8 73.7

Bachelor's degree or higher 275 26.3 26.3 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Less than 1 year 82 7.8 7.8 7.8

1-5 years 200 19.2 19.2 27.0

6-10 years 132 12.6 12.6 39.6

11-25 years 249 23.9 23.9 63.5

More than 25 years 381 36.5 36.5 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Rent 370 35.4 35.4 35.4

Own 597 57.1 57.1 92.6

Other 77 7.4 7.4 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Valid

34. Which of the following best describes your living situation in Florida?

Valid

Valid

33. How long have you lived in the state of Florida? 
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 59 5.6 5.6 5.6

2 28 2.7 2.7 8.3

3 41 3.9 3.9 12.2

4 32 3.1 3.1 15.3

5 29 2.8 2.8 18.1

6 37 3.5 3.5 21.6

7 30 2.8 2.8 24.4

8 40 3.8 3.8 28.3

9 52 5.0 5.0 33.3

10 41 4.0 4.0 37.2

11 38 3.6 3.6 40.8

12 34 3.2 3.2 44.1

13 34 3.2 3.2 47.3

14 49 4.7 4.7 52.0

15 31 3.0 3.0 55.0

16 42 4.0 4.0 59.0

17 60 5.8 5.8 64.8

18 31 3.0 3.0 67.7

19 28 2.7 2.7 70.4

20 25 2.3 2.3 72.7

21 25 2.3 2.3 75.1

22 35 3.4 3.4 78.5

23 20 1.9 1.9 80.4

24 18 1.7 1.7 82.1

25 29 2.8 2.8 84.9

26 72 6.9 6.9 91.7

27 86 8.3 8.3 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

14420 1 0.1 0.1 0.1

15642 1 0.1 0.1 0.2

32003 3 0.3 0.3 0.4

32024 1 0.1 0.1 0.5

32025 1 0.1 0.1 0.6

32034 1 0.1 0.1 0.7

35. What is your congressional district?

Valid

36. What is your zip code?

Valid
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32038 2 0.2 0.2 0.9

32043 1 0.1 0.1 1.0

32065 2 0.2 0.2 1.2

32068 1 0.0 0.0 1.2

32073 4 0.4 0.4 1.6

32084 1 0.1 0.1 1.7

32086 2 0.2 0.2 1.8

32091 1 0.1 0.1 2.0

32110 1 0.1 0.1 2.0

32112 0 0.0 0.0 2.1

32113 1 0.1 0.1 2.2

32114 4 0.3 0.3 2.5

32117 2 0.2 0.2 2.7

32118 1 0.1 0.1 2.8

32129 1 0.1 0.1 2.9

32137 7 0.7 0.7 3.5

32141 3 0.2 0.2 3.8

32148 2 0.2 0.2 4.0

32155 2 0.2 0.2 4.1

32159 5 0.5 0.5 4.6

32162 2 0.2 0.2 4.8

32164 3 0.3 0.3 5.1

32168 1 0.1 0.1 5.2

32169 1 0.1 0.1 5.3

32174 1 0.1 0.1 5.4

32177 2 0.2 0.2 5.6

32202 2 0.2 0.2 5.7

32205 1 0.1 0.1 5.8

32206 1 0.1 0.1 6.0

32210 6 0.5 0.5 6.5

32211 1 0.1 0.1 6.6

32212 1 0.0 0.0 6.7

32216 1 0.1 0.1 6.8

32217 1 0.1 0.1 6.8

32218 5 0.5 0.5 7.3

32219 1 0.1 0.1 7.4

32221 5 0.5 0.5 7.9

32222 1 0.1 0.1 8.0

32223 1 0.1 0.1 8.1

32225 1 0.1 0.1 8.2

32233 2 0.2 0.2 8.4

Valid
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32244 2 0.2 0.2 8.6

32246 1 0.1 0.1 8.7

32250 2 0.2 0.2 8.8

32256 3 0.3 0.3 9.1

32257 2 0.1 0.1 9.3

32259 0 0.0 0.0 9.3

32277 0 0.0 0.0 9.3

32303 1 0.1 0.1 9.4

32304 0 0.0 0.0 9.4

32305 3 0.3 0.3 9.8

32308 1 0.1 0.1 9.8

32309 0 0.0 0.0 9.9

32311 2 0.2 0.2 10.0

32312 2 0.2 0.2 10.2

32317 0 0.0 0.0 10.3

32333 1 0.1 0.1 10.3

32343 1 0.1 0.1 10.4

32350 1 0.1 0.1 10.5

32359 1 0.1 0.1 10.6

32402 2 0.2 0.2 10.8

32404 3 0.3 0.3 11.0

32405 1 0.1 0.1 11.2

32408 1 0.1 0.1 11.2

32428 2 0.2 0.2 11.4

32431 0 0.0 0.0 11.5

32433 0 0.0 0.0 11.5

32439 1 0.1 0.1 11.6

32446 1 0.1 0.1 11.7

32448 1 0.1 0.1 11.7

32459 2 0.2 0.2 11.9

32464 0 0.0 0.0 12.0

32501 0 0.0 0.0 12.0

32503 1 0.1 0.1 12.1

32506 1 0.1 0.1 12.2

32507 2 0.2 0.2 12.3

32514 1 0.1 0.1 12.4

32526 1 0.1 0.1 12.5

32531 0 0.0 0.0 12.6

32533 1 0.1 0.1 12.6

32534 1 0.1 0.1 12.8

32536 5 0.5 0.5 13.3

Valid
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32539 1 0.1 0.1 13.3

32542 1 0.1 0.1 13.5

32547 0 0.0 0.0 13.5

32556 1 0.1 0.1 13.6

32563 1 0.1 0.1 13.6

32567 1 0.1 0.1 13.8

32568 2 0.2 0.2 14.0

32569 2 0.2 0.2 14.1

32570 2 0.2 0.2 14.3

32571 3 0.3 0.3 14.6

32578 1 0.1 0.1 14.7

32579 1 0.1 0.1 14.8

32580 1 0.1 0.1 14.9

32601 1 0.1 0.1 15.0

32603 1 0.1 0.1 15.1

32605 1 0.1 0.1 15.2

32606 0 0.0 0.0 15.3

32607 1 0.1 0.1 15.4

32608 0 0.0 0.0 15.4

32621 0 0.0 0.0 15.4

32641 2 0.2 0.2 15.6

32643 1 0.1 0.1 15.7

32668 1 0.1 0.1 15.8

32680 0 0.0 0.0 15.8

32692 0 0.0 0.0 15.9

32693 1 0.1 0.1 15.9

32701 1 0.1 0.1 16.0

32703 1 0.1 0.1 16.1

32707 2 0.2 0.2 16.3

32708 3 0.3 0.3 16.6

32712 2 0.2 0.2 16.8

32714 5 0.5 0.5 17.3

32720 1 0.1 0.1 17.4

32724 2 0.2 0.2 17.6

32725 7 0.7 0.7 18.2

32726 4 0.3 0.3 18.6

32730 2 0.2 0.2 18.8

32738 3 0.3 0.3 19.1

32744 1 0.1 0.1 19.1

32746 1 0.1 0.1 19.3

32750 1 0.1 0.1 19.3

Valid
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32757 2 0.2 0.2 19.6

32759 1 0.1 0.1 19.6

32765 5 0.4 0.4 20.0

32766 1 0.1 0.1 20.2

32771 3 0.3 0.3 20.5

32773 1 0.1 0.1 20.6

32778 3 0.3 0.3 20.9

32780 1 0.1 0.1 21.0

32792 2 0.2 0.2 21.2

32796 2 0.1 0.1 21.3

32801 3 0.3 0.3 21.6

32803 1 0.1 0.1 21.7

32804 2 0.2 0.2 21.9

32805 3 0.2 0.2 22.1

32806 3 0.3 0.3 22.4

32807 2 0.2 0.2 22.5

32808 6 0.6 0.6 23.1

32809 1 0.1 0.1 23.3

32810 12 1.1 1.1 24.4

32811 1 0.1 0.1 24.5

32812 1 0.1 0.1 24.5

32817 2 0.2 0.2 24.7

32818 3 0.3 0.3 25.0

32819 1 0.1 0.1 25.0

32820 0 0.0 0.0 25.1

32821 3 0.3 0.3 25.4

32822 7 0.7 0.7 26.0

32824 2 0.2 0.2 26.2

32825 5 0.5 0.5 26.7

32826 1 0.1 0.1 26.8

32827 7 0.6 0.6 27.4

32828 5 0.5 0.5 27.9

32829 3 0.2 0.2 28.2

32832 4 0.4 0.4 28.5

32835 4 0.4 0.4 28.9

32836 1 0.1 0.1 29.1

32837 5 0.5 0.5 29.5

32839 2 0.2 0.2 29.7

32860 1 0.1 0.1 29.8

32901 4 0.3 0.3 30.1

32904 1 0.1 0.1 30.2

Valid
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32907 2 0.2 0.2 30.4

32909 1 0.1 0.1 30.5

32922 1 0.1 0.1 30.6

32926 5 0.5 0.5 31.1

32927 4 0.4 0.4 31.4

32934 1 0.1 0.1 31.5

32935 4 0.4 0.4 31.9

32940 1 0.1 0.1 32.0

32948 1 0.1 0.1 32.0

32953 1 0.1 0.1 32.2

32958 2 0.2 0.2 32.3

32960 1 0.1 0.1 32.4

32962 1 0.1 0.1 32.5

32963 2 0.2 0.2 32.7

32967 1 0.1 0.1 32.8

32968 2 0.2 0.2 32.9

33010 2 0.2 0.2 33.2

33012 2 0.1 0.1 33.3

33014 1 0.1 0.1 33.4

33015 5 0.4 0.4 33.9

33016 1 0.1 0.1 34.0

33018 1 0.1 0.1 34.1

33020 4 0.3 0.3 34.4

33021 3 0.3 0.3 34.7

33023 4 0.3 0.3 35.0

33024 9 0.8 0.8 35.9

33025 3 0.3 0.3 36.2

33026 1 0.1 0.1 36.3

33027 3 0.3 0.3 36.6

33028 1 0.1 0.1 36.6

33029 1 0.1 0.1 36.7

33030 3 0.3 0.3 37.0

33032 2 0.2 0.2 37.2

33033 2 0.2 0.2 37.4

33040 2 0.2 0.2 37.6

33055 1 0.1 0.1 37.7

33060 1 0.1 0.1 37.9

33063 2 0.2 0.2 38.1

33064 1 0.1 0.1 38.2

33065 5 0.5 0.5 38.6

33067 1 0.1 0.1 38.8

Valid
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33068 1 0.1 0.1 38.9

33073 1 0.1 0.1 38.9

33076 1 0.1 0.1 39.0

33095 1 0.1 0.1 39.1

33101 2 0.2 0.2 39.3

33111 1 0.1 0.1 39.4

33122 2 0.2 0.2 39.6

33125 6 0.6 0.6 40.2

33126 1 0.1 0.1 40.2

33129 1 0.1 0.1 40.3

33130 1 0.1 0.1 40.4

33133 1 0.1 0.1 40.5

33134 5 0.5 0.5 41.0

33136 1 0.1 0.1 41.1

33138 2 0.2 0.2 41.3

33139 1 0.1 0.1 41.4

33142 1 0.1 0.1 41.5

33144 1 0.1 0.1 41.5

33145 1 0.1 0.1 41.6

33146 1 0.1 0.1 41.7

33147 2 0.1 0.1 41.8

33150 1 0.1 0.1 41.9

33155 2 0.2 0.2 42.1

33156 2 0.2 0.2 42.3

33157 5 0.5 0.5 42.8

33160 1 0.1 0.1 42.9

33161 3 0.3 0.3 43.2

33167 5 0.5 0.5 43.7

33168 2 0.2 0.2 43.9

33170 3 0.3 0.3 44.2

33172 2 0.2 0.2 44.3

33174 1 0.1 0.1 44.5

33175 2 0.2 0.2 44.7

33176 1 0.1 0.1 44.8

33177 6 0.5 0.5 45.4

33178 3 0.2 0.2 45.6

33179 2 0.1 0.1 45.8

33180 1 0.1 0.1 45.8

33183 2 0.2 0.2 46.0

33185 2 0.2 0.2 46.3

33186 3 0.2 0.2 46.5

Valid
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33187 2 0.2 0.2 46.7

33189 4 0.3 0.3 47.0

33190 1 0.1 0.1 47.1

33193 1 0.1 0.1 47.2

33194 1 0.1 0.1 47.3

33196 3 0.3 0.3 47.6

33197 1 0.1 0.1 47.7

33222 1 0.1 0.1 47.8

33302 1 0.1 0.1 47.9

33308 1 0.1 0.1 48.0

33311 13 1.3 1.3 49.3

33312 1 0.1 0.1 49.4

33313 1 0.1 0.1 49.5

33314 1 0.1 0.1 49.6

33317 1 0.1 0.1 49.7

33321 3 0.3 0.3 49.9

33322 4 0.4 0.4 50.4

33324 5 0.5 0.5 50.9

33334 4 0.4 0.4 51.2

33351 1 0.1 0.1 51.3

33402 0 0.0 0.0 51.4

33404 1 0.1 0.1 51.5

33406 2 0.2 0.2 51.7

33409 1 0.1 0.1 51.8

33410 6 0.5 0.5 52.3

33411 2 0.2 0.2 52.5

33414 1 0.1 0.1 52.6

33426 1 0.1 0.1 52.7

33434 1 0.1 0.1 52.7

33435 1 0.1 0.1 52.8

33436 1 0.1 0.1 53.0

33440 5 0.5 0.5 53.5

33441 1 0.1 0.1 53.6

33442 1 0.1 0.1 53.7

33446 6 0.5 0.5 54.2

33461 5 0.5 0.5 54.7

33463 3 0.3 0.3 55.0

33483 2 0.2 0.2 55.2

33486 8 0.7 0.7 55.9

33487 1 0.1 0.1 56.0

33496 2 0.2 0.2 56.2

Valid
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33508 0 0.0 0.0 56.3

33510 1 0.1 0.1 56.4

33511 4 0.4 0.4 56.8

33523 1 0.1 0.1 56.9

33525 2 0.2 0.2 57.0

33542 1 0.1 0.1 57.1

33543 1 0.1 0.1 57.2

33547 1 0.1 0.1 57.3

33556 1 0.1 0.1 57.4

33559 1 0.1 0.1 57.5

33563 1 0.1 0.1 57.5

33566 2 0.2 0.2 57.7

33569 3 0.3 0.3 58.0

33570 0 0.0 0.0 58.0

33572 1 0.1 0.1 58.1

33573 2 0.2 0.2 58.3

33578 5 0.4 0.4 58.8

33579 2 0.2 0.2 59.0

33584 1 0.1 0.1 59.1

33592 2 0.2 0.2 59.2

33594 1 0.1 0.1 59.3

33596 1 0.1 0.1 59.4

33601 3 0.3 0.3 59.7

33602 2 0.2 0.2 59.9

33603 2 0.2 0.2 60.1

33604 2 0.2 0.2 60.3

33605 2 0.2 0.2 60.5

33607 5 0.5 0.5 61.0

33609 2 0.2 0.2 61.2

33611 1 0.1 0.1 61.2

33612 6 0.6 0.6 61.8

33613 7 0.7 0.7 62.5

33614 2 0.2 0.2 62.7

33616 1 0.1 0.1 62.8

33617 3 0.3 0.3 63.1

33618 2 0.2 0.2 63.2

33619 1 0.1 0.1 63.3

33620 2 0.1 0.1 63.5

33624 2 0.2 0.2 63.6

33625 1 0.1 0.1 63.8

33634 3 0.3 0.3 64.1

Valid
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33637 0 0.0 0.0 64.1

33647 2 0.2 0.2 64.4

33702 1 0.1 0.1 64.5

33705 1 0.1 0.1 64.5

33709 0 0.0 0.0 64.6

33710 1 0.1 0.1 64.7

33712 3 0.3 0.3 65.0

33714 2 0.2 0.2 65.1

33716 1 0.1 0.1 65.2

33755 2 0.2 0.2 65.4

33756 2 0.2 0.2 65.6

33761 1 0.1 0.1 65.7

33763 1 0.1 0.1 65.8

33764 1 0.1 0.1 65.9

33765 1 0.1 0.1 66.0

33771 2 0.2 0.2 66.2

33777 1 0.1 0.1 66.3

33778 1 0.1 0.1 66.4

33781 2 0.2 0.2 66.5

33782 2 0.2 0.2 66.7

33784 1 0.1 0.1 66.8

33785 1 0.1 0.1 66.8

33801 0 0.0 0.0 66.9

33803 3 0.3 0.3 67.1

33805 2 0.2 0.2 67.4

33809 5 0.5 0.5 67.9

33810 3 0.3 0.3 68.2

33811 6 0.6 0.6 68.7

33813 1 0.1 0.1 68.9

33823 3 0.3 0.3 69.1

33825 1 0.1 0.1 69.2

33830 3 0.2 0.2 69.5

33843 2 0.2 0.2 69.7

33844 5 0.5 0.5 70.1

33850 0 0.0 0.0 70.2

33851 1 0.1 0.1 70.2

33852 0 0.0 0.0 70.3

33853 1 0.1 0.1 70.4

33860 0 0.0 0.0 70.4

33870 4 0.3 0.3 70.7

33872 1 0.1 0.1 70.8

Valid
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33875 1 0.1 0.1 70.9

33880 1 0.1 0.1 71.1

33881 2 0.2 0.2 71.2

33884 3 0.3 0.3 71.6

33897 1 0.1 0.1 71.6

33901 4 0.4 0.4 72.0

33903 1 0.1 0.1 72.2

33904 3 0.3 0.3 72.5

33908 1 0.1 0.1 72.6

33914 2 0.2 0.2 72.8

33917 2 0.2 0.2 73.0

33918 1 0.1 0.1 73.1

33919 1 0.1 0.1 73.2

33928 1 0.1 0.1 73.3

33936 3 0.3 0.3 73.6

33947 2 0.2 0.2 73.8

33948 1 0.1 0.1 73.8

33950 2 0.2 0.2 74.1

33952 1 0.1 0.1 74.2

33954 2 0.2 0.2 74.4

33967 1 0.1 0.1 74.5

33971 2 0.2 0.2 74.7

33972 4 0.4 0.4 75.1

33973 1 0.1 0.1 75.2

33974 2 0.2 0.2 75.3

33980 1 0.0 0.0 75.4

33981 2 0.2 0.2 75.6

33982 1 0.1 0.1 75.7

33983 1 0.1 0.1 75.9

33991 1 0.1 0.1 75.9

33993 2 0.2 0.2 76.1

34102 1 0.1 0.1 76.3

34105 2 0.2 0.2 76.4

34109 2 0.2 0.2 76.6

34112 2 0.2 0.2 76.8

34113 2 0.2 0.2 77.0

34114 2 0.2 0.2 77.2

34119 6 0.6 0.6 77.8

34141 1 0.1 0.1 77.9

34202 0 0.0 0.0 77.9

34203 1 0.1 0.1 78.0

Valid
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34205 2 0.2 0.2 78.2

34207 1 0.1 0.1 78.3

34208 1 0.1 0.1 78.4

34209 10 1.0 1.0 79.4

34210 1 0.1 0.1 79.5

34219 1 0.1 0.1 79.7

34221 4 0.4 0.4 80.1

34223 4 0.4 0.4 80.4

34224 4 0.4 0.4 80.8

34229 1 0.1 0.1 80.9

34231 1 0.1 0.1 81.1

34232 4 0.3 0.3 81.4

34233 1 0.1 0.1 81.5

34236 1 0.1 0.1 81.6

34237 1 0.1 0.1 81.7

34239 1 0.1 0.1 81.8

34266 3 0.3 0.3 82.1

34275 1 0.1 0.1 82.2

34287 4 0.4 0.4 82.5

34291 3 0.3 0.3 82.8

34420 2 0.2 0.2 83.0

34429 2 0.2 0.2 83.2

34431 1 0.1 0.1 83.3

34432 3 0.3 0.3 83.6

34433 2 0.2 0.2 83.7

34434 1 0.1 0.1 83.9

34442 2 0.2 0.2 84.0

34446 1 0.1 0.1 84.1

34448 2 0.2 0.2 84.3

34449 1 0.1 0.1 84.3

34450 3 0.3 0.3 84.6

34452 1 0.1 0.1 84.7

34472 4 0.4 0.4 85.1

34473 1 0.1 0.1 85.2

34474 2 0.2 0.2 85.3

34475 1 0.1 0.1 85.4

34476 1 0.1 0.1 85.5

34480 1 0.1 0.1 85.6

34481 6 0.6 0.6 86.2

34482 1 0.1 0.1 86.3

34484 1 0.1 0.1 86.4

Valid
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34488 1 0.1 0.1 86.4

34491 2 0.2 0.2 86.7

34593 2 0.2 0.2 86.9

34601 1 0.1 0.1 87.0

34604 1 0.1 0.1 87.1

34606 1 0.1 0.1 87.2

34608 2 0.1 0.1 87.3

34609 3 0.3 0.3 87.6

34610 0 0.0 0.0 87.6

34613 2 0.1 0.1 87.8

34637 2 0.2 0.2 88.0

34638 2 0.2 0.2 88.2

34639 1 0.1 0.1 88.3

34649 0 0.0 0.0 88.3

34652 2 0.2 0.2 88.5

34653 3 0.3 0.3 88.8

34655 1 0.1 0.1 88.8

34667 3 0.3 0.3 89.1

34668 3 0.3 0.3 89.4

34669 1 0.1 0.1 89.5

34677 1 0.1 0.1 89.6

34683 4 0.4 0.4 90.0

34685 1 0.1 0.1 90.2

34689 1 0.1 0.1 90.3

34691 5 0.5 0.5 90.8

34695 1 0.1 0.1 90.9

34705 2 0.1 0.1 91.0

34711 2 0.2 0.2 91.2

34714 5 0.5 0.5 91.7

34715 2 0.2 0.2 91.9

34736 1 0.1 0.1 92.0

34741 12 1.1 1.1 93.1

34742 1 0.1 0.1 93.2

34743 1 0.1 0.1 93.2

34744 6 0.5 0.5 93.8

34746 6 0.6 0.6 94.3

34747 3 0.3 0.3 94.7

34748 2 0.2 0.2 94.9

34758 4 0.3 0.3 95.2

34759 8 0.8 0.8 96.0

34761 3 0.3 0.3 96.3

Valid
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34769 2 0.2 0.2 96.5

34771 1 0.1 0.1 96.5

34772 3 0.3 0.3 96.8

34787 2 0.1 0.1 96.9

34788 2 0.2 0.2 97.1

34801 1 0.1 0.1 97.2

34951 2 0.2 0.2 97.4

34952 4 0.4 0.4 97.8

34953 1 0.1 0.1 97.9

34983 3 0.3 0.3 98.2

34986 1 0.1 0.1 98.3

34990 4 0.4 0.4 98.7

34994 3 0.2 0.2 99.0

34997 1 0.1 0.1 99.0

37206 0 0.0 0.0 99.1

38317 2 0.2 0.2 99.2

43823 1 0.1 0.1 99.3

45014 1 0.1 0.1 99.5

51241 1 0.1 0.1 99.6

55386 1 0.1 0.1 99.7

73234 1 0.1 0.1 99.8

97219 1 0.1 0.1 99.9

98683 1 0.1 0.1 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

English 630 60.4 60.4 60.4

Spanish 414 39.6 39.6 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

North (1-6) 226 21.6 21.6 21.6

Central (7-15) 349 33.4 33.4 55.0

South Central (16-19) 161 15.4 15.4 70.4

Southern Florida (20-27) 309 29.6 29.6 100.0

Total 1044 100.0 100.0

Valid

Language

Valid

Region

Valid
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